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CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA REDONDA – PB 
 

ATAS 
 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO  

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Serra Redonda, realizada no décimo quarto dia do 

mês de setembro de dois mil e vinte e dois. 

Ao Décimo quarto dia do mês de setembro de 

dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reúne-se na Câmara municipal de Serra 

Redonda casa Luiz Biu Pinheiro com a presença 

dos senhores vereadores, Manasses Bruno 

Alves de Lima presidente - Felipe Dias da Silva, 

Eduardo Custódio de Araújo, Melquisedeque 

Azevedo da Silva, José Elias Nunes da Silva, 

Lexoney de Araújo Cavalcante, José Adolfo 

Cunha Guimarães, João Marcos Ferreira da silva 

e Anselmo Tavares pontes   EXPEDIENTE: 

Havendo número regimental o senhor 

presidente em nome de Deus, declarou aberta 

a presente sessão, cumprimentou a todos que 

estão presentes e a todos que assistem de 

forma remota e em atenção ao artigo 138 e 

seguintes do regime interno, e determinou que 

fosse feita a leitura bíblica e da ata da sessão 

anterior, a qual foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade.   

Presidente Manasses Bruno pede ao 1 

secretario que faça a leitura das matérias 

recebidas, onde foi lido, a) Projeto de Lei nº 

012/2022, de autoria do Poder Executivo, que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS 

ADICIONAIS DE NATUREZA SUPLEMENTAR, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e 

Redação Final. Nomeado Relator o vereador 

Melquisedeque Azevedo da Silva. Indicação nº 

017/2022, de autoria do vereador 

Melquisedeque Azevedo da Silva, requerendo 

ao Prefeito que seja feito no antigo prédio dos 

Correios um Centro Administrativo para abrigar 

as Secretarias Municipais.Presidente concede a 

palavra ao vereador Melquisedeque para 

justificar sua indicação de N° 017/2022 e em 

seguida foi colocada em discussão e logo após 

em votação na qual foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Presidente 

Manasses Bruno pede ao 1° secretario que 

apresente a ordem do dia, onde o mesmo 

solicita o secretario da casa, onde foi lido, a) 

Decreto de Projeto Legislativo de Julgamento 

das Contas de 2020, de responsabilidade do ex-

prefeito Danilo José de Andrade Oliveira.                      

Antes de iniciarmos a discussão das Contas, 

informo que o vereador Felipe apresentou 

Requerimento para que a votação seja feita por 

Escrutínio Secreto. Presidente coloca o 

requerimento em discussão e logo após em 

votação no qual foi aprovado por unanimidade. 

Presidente colocar em discussão as contas de 

2020 do ex-prefeito e logo em seguida votação 

sendo aprovada por unanimidade.   GRANDE 

EXPEDIENTE:  Presidente declara aberta o 

grande expediente, e solicita ao primeiro 
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secretário que faça as chamadas dos 

vereadores inscritos, nos quais usaram da 

palavra os vereadores. Durante a fala dos 

vereadores José Adolfo e Melquisedeque 

ocorreu uma falha na transmissão e não foi 

possível ser transmitido. José Elias 

cumprimenta a todos, inicia Agradecendo ao 

prefeito em nome das comunidades 

chupadouro e sitio Isidoro onde vem sendo 

feita a colocação de pissaros nas estradas. 

Parabeniza o prefeito Francisco Bernardo pela 

reinauguração do centro digital em nossa 

cidade em parceria com o instituto alpargatas 

que forneceram computadores e ar 

condicionado, no qual foi refeito boa parte do 

prédio para que fosse feita a reinauguração, 

onde o homenageado foi Augustinho no qual 

terá seu nome sempre eternizado em nossa 

cidade.  Em questão do desfile cívico que 

aconteceu no último domingo dia 11 no qual foi 

um evento maravilhoso onde teve uma 

belíssima organização, cuidado e preocupação 

na parte dos figurinos de cada que participou 

um por parte da secretaria de educação junto 

com a secretaria de ação social e também o 

prefeito, parabeniza a forma que foi conduzido 

esse desfile, também as bandas maciais que 

vieram de cidades vizinhas. Parabeniza a gestão 

pela preocupação em trazer de volta a banda 

filarmônica Abdon Tavares no qual os 

instrumentos já estão comprados e o maestro 

já está com comunicado para começa a dá aulas 

e que em breve estará abrilhantando as festas. 

Parabeniza ao prefeito o qual no último dia 28 

de agosto teve a soltura de 5 mil alevinos na 

barragem do chupadouro para que uns tempos 

as pessoas possam pescar. Parabeniza a 

secretaria de saúde junto com toda sua equipe 

e a gestão que estiveram no dia 04 de setembro 

para atendimento médico na comunidade de 

queimadas no qual foram realizados mas de 200 

atendimentos, e já informa que em breve irá 

acontece também em outros sítios do nosso 

município. Comunica que muitas dessas coisas 

que vem acontecendo em nosso município e 

pelo excelente trabalho e sua responsabilidade 

do prefeito e também dos nossos deputados 

federal e estadual Caio Roberto e Weliton 

Roberto que sempre estão enviando recurso 

para que possa ser realizado esse atendimento 

em nossa cidade e assim agradece e finaliza.                          

Eduardo custódio cumprimenta a todos, inicia 

comunicando que o prefeito junto com os seus 

bajuladores estão espalhando que nossa 

bancada de 5 vereadores que atrapalhou a 

vinda do asfalto para nossa cidade. No qual 

informa que a obra irá sair e que o governador 

vai fala quem fez o pedido do asfalto. Informa 

que recebeu reclamações dos pais de alunos do 

colégio Rui carneiro no qual a merenda está 

sendo apenas suco com biscoito duas ou três 

vezes na semana. Comunica que recebeu 

reclamações também onde no posto de saúde 

está faltando soro como também alguns 

medicamentos como remédio de diabetes 

entre outros. Informa que no site da prefeitura 

foi recebido em João pessoa em 2021 uns 

equipamentos para banda filarmônica. 

Vereador Dé pede a parte onde informa que a 

oposição quando ver o gestor trabalhando fica 

todos preocupados e pergunta qual o intuito de 

querer denegrir a imagem do prefeito. Retorna 

a palavra vereador Dudu e comunica que 

apenas está desmentindo-o no qual o mesmo 

pede que ele prove como os vereadores da 

bancada oposição foi quem atrapalhou a 
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passagem asfáltica. Vereador Anselmo pede a 

parte e informa que o nosso deputado e da base 

do governo, no qual a travessia faz parte do 

governo, onde quem ganha e a cidade e se 

houve pedido da parte da prefeitura ou recebeu 

a notificação pois a responsabilidade da 

travessia tem que ser da prefeitura pois a 

travessia e municipal a cidade, mas quem o 

pedido foi feito pela nossa bancada que faz 

parte do governo. Retorna vereador Dudu 

comunicando que o governo irá fala quem fez o 

pedido desse asfalto e assim agradece e finaliza.                                           

Felipe dias cumprimenta a todos, inicia 

comunicando no qual estão espalhando que os 

5 vereadores da bancada foi quem atrapalhou a 

vinda do asfalto a nossa cidade, onde o mesmo 

informa que foram mais de 7 ou 8 vezes em 

João pessoa atrás dessa travessia falando com o 

secretário, procurando os deputados e 

batalhando para que ainda seja feito esse ano. 

Informa que até o momento nenhum projeto 

do prefeito foi reprovado pelos vereadores. 

Vereador Adolfo pede a parte comunica que 

quando estava fazendo a limpeza do açude da 

nossa cidade no qual o prefeito conseguiu um 

aditivo com a AESA não deu para concluir e 

então o prefeito procurou Deodete para um 

aditivo ano qual seria feito uma limpeza bem 

melhor do nosso açude, no qual o gestor não 

conseguiu por conta que o vereador Anselmo 

esteve aqui junto com a bancada dele e pediu 

para que não saísse o aditivo para continuar a 

limpeza do mesmo. Retorna a palavra ao 

vereador Felipe onde informa que não foi a 

AESA e sim o governo do estado que mandou os 

22 mil. Falando sobre o futebol do dia 7 de 

setembro que aconteceu em nossa cidade no 

qual foi bem organizado, mas que na gestão 

passada sempre quem ficava em 1º e 2º lugar 

ganhava uma gratificação da prefeitura no qual 

o mesmo foi questionado por algumas pessoas 

onde nessa gestão não houve a mesma 

premiação. Em questão das estradas informa 

que deveram ser feitas primeiramente as 

principais onde há mas o movimento maior de 

carros. Comunica que as estradas do sitio torres 

estão ruim. Vereador Dé pede a parte e informa 

que as estradas do sitio torres foram feitas, mas 

por conta das chuvas danificou um pouco e já 

comunica deveram ser feitas em todos os 

lugares que tem pessoas e não só apenas onde 

tem um movimento maior de carros e que 

devemos agradece também e não só criticar. 

Retorna a palavra ao vereador Felipe e 

comunica que e uma cobrança das pessoas do 

sitio torres, e sobre o centro administrativo o 

vereador Melque está de parabéns e pergunta 

se o prédio da antiga câmara e da prefeitura. 

Vereador Melque pede a parte e informa que e 

um prédio só, retorna a palavra o vereador 

Felipe e assim agradece e finaliza.                              

Presidente Manasses Bruno cumprimenta a 

todos novamente, inicia agradecendo em nome 

da população do Isidoro onde foram feitas 

alguns trechos das estradas, e no sitio pocinhos 

onde vai sair no sitio torres deverá ser feitas 

pois está muito ruim a passagem de carro. 

Agradece a todos presente E como não havia 

mais nada a tratar o Senhor presidente 

declarou encerrada a presente sessão, do qual 

para constar foi lavrada a presente ata, que se 

aprovada, será assinada pelos mesmos e 

demais vereadores, estando a cópia digitada da 

mesma à disposição de todos, através do diário 

oficial eletrônico, sala das sessões da Câmara 
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Municipal de Serra Redonda em 14 de 

setembro de 2022. 

MANASSES BRUNO ALVES DE LIMA 

JOSE ADOLFO CUNHA GUIMARÃES 

JOSÉ ELIAS NUNES DA SILVA 

MELQUISEDEQUE AZEVEDO DA SILVA 

LEXONEY DE ARAUJO CAVALCANTE 

ANSELMO TAVARES PONTES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Portarias 
 

Portaria nº. 014/2022 

 

Serra Redonda-PB, 30 de AGOSTO de 2022. 

 

O EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA REDONDA, 

Estado da Paraíba, no uso das atribuições legais e 

tendo em vista o que estabelece a Lei Municipal nº. 

569/2017 e considerando a necessidade de definir 

responsabilidades administrativa da Casa, 

 

Resolve: 

 

Art. 1º. Exonerar o Senhor MARIA 

MADALENA FERREIRA DA SILVA, portador do 

RG nº. 4.432.235 SSDS/PB e do CPF sob o nº. 

713.669.124-97, para exercer o Cargo de Chefe de 

informática da Câmara Municipal de Serra 

Redonda/PB. 

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na 

data de sua publicação. 

Art. 3º. Revogam-se as disposições em 

contrário. 

Registre-se, publique-se e cumpra-se. 

Serra Redonda/PB, 30 de AGOSTO de 2022. 
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Portaria N. 015/2022 

 

Serra Redonda-PB, 01 de setembro de 2022. 

 

O EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA REDONDA, 

Estado da Paraíba, no uso das atribuições legais e 

tendo em vista o que estabelece a Lei Municipal no. 

569/2017 e considerando a necessidade de definir 

responsabilidades administrativa da Casa, 

 

Resolve: 

 

Art. 1º.  Exonerar o Senhor FAGNER 

SOUSA SILVA, portador do RG nº. 3.177.233 

SSDS/PB e do CPF sob o nº. 066.750.794-92, do 

cargo de Chefe de Gabinete da Câmara Municipal 

de Serra Redonda/PB. 

 

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data 

de sua publicação. 

 

Art. 3º Revogam-se as disposições em 

contrário. Registre-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Serra Redonda/PB, 01 de setembro de 2022. 
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